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Організаційний відділ 

 

Олена БАРСЬКА 

 

 

 

Інформація про роботу відділу 

протягом 2019 року 

 

В місті функціонує близько 200 громадських організацій та більше 100  

місцевих організацій політичних партій.                                                                                                               

В Луцькій міській раді налагоджено доброзичливий та конструктивний 

діалог з об’єднаннями громадян. Свідченням цього є сприяння проведенню у 

Луцьку протягом 2019 року 319 масових заходів, ініційованих організаціями 

та мешканцями громади й відсутність підстав щодо обмеження прав на 

проведення цих заходів на території міста Луцька.  

Протягом 2019 року відділом забезпечено проведення та сприяння ряду 

заходів суспільно-політичного спрямування, серед яких: 

- загальноміського значення - 46; 

- організовані політичними партіями -11; 

- організовані громадськими організаціями - 228; 

- організовані громадянами - 34. 

Під час кожного заходу вжито дії щодо забезпечення охорони 

громадського порядку, надано організаційну підтримку.  

Протягом 2019 року щодо організацій, які проводили свої заходи 

самовільно чи щодо яких надходили скарги мешканців міста, спеціалістами 

відділу були оформлені заяви до представництв виконавчих органів 

Національної поліції України у місті Луцьку. 

Одними з наймасовіших заходів у Луцьку за цей період були - День 

пам’яті та примирення та День Перемоги (8-9 травня), вшанування загиблих 

Героїв АТО (21 травня), День Державного Прапора України (23 серпня), 

День незалежності України (24 серпня), День пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України (29 серпня), День захисника України (14 жовтня), День пам’яті 

жертв голодоморів в Україні (23 листопада). У ці дні тисячі лучан вийшли на 

вулиці та площі міста, щоб висловити свою єдність та патріотизм. Мешканці 

громади, громадські організації, осередки політичних партій виявляють 
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повне розуміння, консолідацію та патріотичну ініціативу під час вшанування 

Героїв АТО. 

Відділ забезпечив роботу громадської ради при Луцькому міському 

голові, що створена з метою координації заходів, пов'язаних із забезпеченням 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики та вирішення проблем міста. Відповідно до положення 

про роботу громадської ради було оновлено її склад, замість вибулих членів 

громадської ради включено інших представників тих самих громадських 

організацій за їх пропозиціями. Протягом 2019 року відбулось сім засідань на 

яких було розглянуто близько сорока питань.  

Відділ забезпечив вичерпне наповнення рубрики, на офіційному сайті 

Луцької міської ради, щодо діяльності громадської ради при Луцькому 

міському голові.  

У відділі налагоджено співпрацю з представництвами усіх релігійних 

конфесій міста. Священнослужителі усіх конфесій залучаються до 

проведення загальноміських заходів. 
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